

pentru societate și suntem convinși că ne putem baza pe dumneavoastră și de această dată pentru transmiterea informațiilor către comunitatea pe care o reprezentați.

Scurt istoric:

Proiectul Ucenic Electrician a debutat în 2016 în județul Argeș, la Liceul Tehnologic Astra Pitești și în județul Dolj, la Colegiul Tehnic Energetic Craiova și a pregătit până în prezent peste 700 de beneficiari, prin extinderea în toate județele Distribuție Oltenia: 2017- județul Gorj, 2018 – județul Teleorman, 2019 – județul Mehedinți, 2020 - județul Vâlcea și 2021 – județul Ilt.

Beneficiile anului școlar 2020-2021:

- **440 de burse de performanță individuale**, în valoare de 200 lei/lună pentru primii 5 elevi din fiecare clasă. Chiar și în contextul pandemiei, bursele au fost oferite pe tot parcursul anului școlar;
- **Aproximativ 300 de tablete** oferite pentru continuarea școlii online, precum și **echipamente de protecție** formate din căști și salopete;
- **41 de ateliere de dezvoltare personala si team building** – 26 in mediul online si 15 in format fizic;
- Introducerea **Clubului de Practică pentru 53 de echipe de elevi**, care au dezvoltat proiecte din domeniul energiei verzi și au fost recompensate cu burse și premii în valoare de **12500 EUR**;
- **Stagii de practică** în instalațiile Distribuție Oltenia, sub îndrumarea specialiștilor Distribuție Oltenia;
- Posibilitatea de a participa la un **internship plătit**, timp de 6 luni, după terminarea celor 3 ani de școală, în echipa Distribuție Oltenia sau la parteneri. În urma celor 2 ediții de internship derulate în perioada 2019-2020, 16 tineri au devenit angajați Distribuție Oltenia cu drepturi depline în județele Argeș, Dolj și Gorj.

Ce spun elevii:

În urma unui chestionar aplicat la finalul anului școlar 2020-2021 unui grup de 60 elevi respondenți, **84%** dintre aceștia au declarat că Ucenic Electrician i-a ajutat atât în formarea personală, cât și profesională, fiind un program **foarte util**.

Ce spun profesorii:

De aceeași părere sunt și profesorii implicați în program. 77.8% dintre aceștia consideră că elevii au devenit mai responsabili, 88.9% consideră că s-a îmbunătățit lucrul în echipă și 88.9% consideră că elevii și-au îmbunătățit competențele tehnice.

Pentru mai multe detalii despre oportunitățile oferite de programul Ucenic Electrician, vă invităm să accesați "cartea de vizita" a proiectului, platforma dedicată <https://ucenicelectrician.ro/>

În speranța că acest proiect va continua să crească în comunitatea pe care o reprezentați, vă asigurăm pe această cale de toată deschiderea privind activitatea de distribuție a energiei electrice, dar și privind activitățile de responsabilitate socială desfășurate în aria de activitate.

Cu stimă,

Eugen Butoarcă
Director Executiv
Membru al Directoratului
Distribuție Energie Oltenia

Ion Dobrescu
Președinte al Directoratului
Distribuție Energie Oltenia